




НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ВАСИЛ ЛЕВСКИ - 1861 г.“ КАРЛОВО

Носител на орден „Кирил и Методий“ I степен

Площад „20-ти юли“; тел.: 0877804113; e-mail: ch_karlovo@abv.bg;  НЧ "Васил Левски-1861г." - Карлово

ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ВАСИЛ ЛЕВСКИ – 1861 г.“ – КАРЛОВО ЗА 2021 ГОДИНА

Структура

160 години читалищно дело в Карлово. Ние сме тук!	1
Читалищни школи и състави – представяне на дейността за 2021 година	2
Читалищни инициативи и партньорства	7
Работа по проекти през 2021 г.	9
Гостуващи спектакли на читалищните сцени	9
Материална база, поддръжка и финансов отчет	10
План-програма за 2022 г.	13

160 години читалищно дело в Карлово. Ние сме тук!

Ние сме тук! От далечната 1861 г. до днес! 2021 беше паметна и вълнуваща година за Народно читалище „Васил Левски – 1861 г.“ – Карлово. Отбелязахме внушителната 160^{-та} годишнина на читалищното дело в Карлово. Нашето читалище е основано на 11.05, символична дата, която е и празникът на славянските просветители – Светите братя Кирил и Методий. 11.05.2021 г. бе денят, в който отбелязахме голямата годишнина. Честването бе под надслов „Ние сме тук!“ и се състоя в две части. Първата част на празничната програма бе на открито, пред Читалището. Включиха се децата от Детска фолклорна формация „Розова долина“ със свои изпълнения. Към небето полетяха 160 балона с хелий в цветовете на националния ни трибагреник. Бяха засадени три юбилейни дръвчета. Издадохме Юбилеен вестник „Ние сме тук!“ за историята на Читалището и постиженията на колективите през годините, а Йоан Пейчев, който е част от читалищен театър „Елена Снежина“ раздаде на гостите ни екземпляри от вестника. Празникът ни беше отразен с включване на живо по Българска национална телевизия.

Втората част бе тържественият концерт на читалищните школи и състави. Наши специални гости бяха колеги от читалищата в община Карлово, кметът на Общината д-р Емил Кабаиванов, неговите заместници, представители на общинската администрация, представители от община Сопот и актьорът Васил Банов. По случай 160^{-та} годишнина на Читалището ни, трио „Импресия“ написаха музиката и аранжиранието на песента „Карловско читалище“ по текст на Върбан Колев. Песента звучи за първи път на тържествения концерт за отбелязване на внушителната годишнина, в изпълнение на триото и в акомпанимент на Русанка Русанова на пиано. Получихме много поздравителни адреси, цветя и тематични подаръци. Председателят на Читалището г-н Иван Хаджийски представи „Капсулата на времето“, която беше специално изработена и гравирана за събитието. Празникът завърши с коктейл в Камерна зала. Екипът и Настоятелството благодарят на всички, които уважиха тържеството ни и на прекрасната водеща Жани Славкова.

Читалищни школи и състави – представяне на дейността за 2021 година

През 2021 година, независимо от наложените ограничения, съобразявайки се с извънредната епидемиологична обстановка, НЧ „Васил Левски – 1861 г.“ – Карлово потърси нови възможности и форми на работа. Наложиха се нашите художествени състави временно да спират да работят, но се включиха активно в организирани общински, национални и международни празници, конкурси и фестивали /присъствени и онлайн/, в изнасяните самостоятелни и партньорски читалищни концерти.

През 2021 г. в Народно читалище „Васил Левски – 1861 г.“ – Карлово работиха състави и школи, в различни сфери на изкуството:

Читалищен театър „Елена Снежина“, с ръководител Иван Стефанов;

Фолклорен ансамбъл „Розова долина“ в три възрастови групи: възрастова група 5-7 години; 8-15 години и над 15 години с ръководител Мирослав Василев;

Камерен хор „Маестро Георги Атанасов“, с ръководител Първолета Юнакова;

Трио за шлагерни песни „Импресия“, с ръководител Румяна Райкова;

Детска фолклорна формация „Розова долина“, с ръководител Велина Иванова;

Школа по пиано, с ръководител Русанка Русанова;

Школи по народни инструменти:

Гайда с ръководител Дончо Загорев;

Гъдулка с ръководител Николай Таслаков;

Тъпан с ръководител Марин Чалъмов.

Школа по изобразително изкуство „Карловски Арт колорит“, с ръководител Пена Николова.

През годината ***читалищен театър „Елена Снежина“*** се включи в: тържествения концерт по повод 160 години от основаването на Читалището; в церемонията по връчване на Национална награда за чистотата на българския език „Д-р Иван Богоров“; гостува с постановката „Великденско вино“ в гр. Златица на 18.02.2021 г. Читалището издаде книгата „Театър „Елена Снежина“ – 152 години

история“, която предстои да бъде представена през настоящата година. Авторът е Зоя Станкова, която е част от актьорския състав на читалищния театър. Любителите-актьори работиха върху „Двубой“ по Иван Вазов, чиято премиера предстои.

Фолклорен танцов ансамбъл „Розова долина“ с многобройните си участия в концерти, празници, фестивали, представителни форуми и други мероприятия, и тази година защити завоюваните си позиции.

През 2021 година ансамбълът участва в празниците на: с. Христо Даново и Шато Копса; в концерти по повод 160 години НЧ „Васил Левски – 1861 г.“ – Карлово; Съвместен концерт с НЧ „Иван Вазов 1871 г.“ – Сопот; 145 години Априлска епопея в Клисурса; 110 години от основаването на Съюза на народните читалища в София; в тържество по повод 130 години от откриването на Фабрика Евлоги и Христо Георгиеви в Карлово; в Празник на розата Карлово 2021; в Национален фолклорен фестивал „Столетово пее и танцува“.

Талантливите ни танцьори от **Детско-юношески танцов състав „Розова долина“** с всяка изминала година постигат все по-добри резултати и участията им в национални фестивали и конкурси са високо оценени.

През 2021 година, младежите взеха участие в: празниците на с. Песнопой и Шато Копса; в концерти за Великден в гр. Баня, в гр. Клисурса по повод 145 години Априлска епопея; в гр. Сопот в съвместния читалищен концерт, в София по повод 110 години от основаването на Съюза на народните читалища; в тържество по повод 130 години от откриването на Фабрика Евлоги и Христо Георгиеви в Карлово, годишнина на ПГ „Ген. Владимир Заимов“ в гр. Сопот; в Национален Фолклорен Фестивал „Столетово пее и танцува“; в заснемане на клипове с оркестър „Пламя“ Русе за МК Пайнер и с Дъбенската група за СЕМФОЛК ТВ; в читалищния концерт, посветен на Коледа.

По проект „Музика и танц между Тракия и Родопите – споделени практики в социокултурни контексти“ танцьорите ни участваха в Националния конкурс „Широка лъка пее, свири и танцува“ и бяха класирани на 1-во място.

Част от танцьорите в състава участваха и в още един проект – Първи екранизиран детски танцов спектакъл в България – „Момчетата на Димитров“, който съчетава

актьорска игра, народни танци и песни с цел популяризиране на българския фолклор сред децата. Хореографът Мирослав Василев и неговите момчета Васил Чалъмов, Ивайло Донев и Християн Мишевски получиха Поздравителен адрес от ръководителя на проекта Теодор Димитров за професионалното си участие.

През 2021 година *вокално трио за шлагерни песни „Импресия“* взе участие в концерти, общински мероприятия и телевизионни предавания. Триото се включи в отбелязването на 160 години от основаването на НЧ „В. Левски – 1861 г.“ – Карлово и в концерта с НЧ „Иван Вазов – 1871 г.“ – Сопот; в предаването на ТВ СКАТ „Ако зажалиш...“; в Български online хор с онлайн изпълнението на „Вечеряй Радо“; в церемония по връчване на Отличието за духовност, хуманизъм и патриотизъм „Йеродякон Игнатий – Васил Левски“ за 2021 г.; в тазгодишния дигитален календар на международния проект „Danube – Networkers“, в който участват страни от цяла Европа. А в обявения конкурс за ръчно изработен адвент календар Иванка Балтова бе отличена с втора награда.

Участията на „Импресия“ във фестивали и конкурси отново бе високо оценено:

- I място – грамота и златен медал от участие в Първи и Втори етап на Онлайн фестивал E-Fest;

- Диплом и I място от VIII-ми Фестивал за шлагерна и стара градска песен „Подари ми море“ 2021 в с. Крапец, Община Генерал Тошево и Община Шабла;

- I място от 20-ти национален конкурс на старата градска песен и шлагер „С песните на Ари“.

Детска фолклорна формация „Розова долина“ стартира 2021 година с проект „Песните за Апостола от карловския край – жива памет“ на вокалния педагог Велина Иванова, финансиран от Национален фонд Култура. Проектът бе реализиран в Национален музей „Васил Левски“ – Карлово.

Призови места и медали завоюваха възпитаниците на формацията и през 2021 г. от участията си във фестивали и конкурси:

Втора награда и сребърен медал за Детска фолклорна формация „Розова долина“ в раздел за автентичен фолклор от участие в Национален фолклорен фестивал „Широка лъка пее, свири и танцува“ – 2021 г. Индивидуалните изпълнители на фолклорната ни формация също спечелиха много награди:

В група „Деца от детските градини“:

Дария Ташева – Първа награда и златен медал;

В група „Първи – четвърти клас“:

Йоана Попова – Първа награда и златен медал;

Рая Юмерова – Втора награда и сребърен медал;

Йоана Златарева – Втора награда и сребърен медал;

Анджелина Манолова – Трета награда и бронзов медал.

В група „Пети – седми клас“:

Никол Гаджева – Първа награда и златен медал;

Елена Джакова – Поощрителна награда;

Йоан Иванов – Поощрителна награда.

И през 2021 г. децата от формацията участваха в десетото издание на Националния конкурс „Пиленце пее“, спечелиха 4 златни и 1 сребърен медал:

Първа възрастова група – до 7 години:

Дария Ташева – златен медал

Втора възрастова група – от 8 до 13 години:

Йоана Златарева – златен медал;

Рая Юмерова – златен медал;

Никол Гаджева – сребърен медал;

Пета възрастова група – над 21 години:

Мая Алексиева – златен медал.

През 2021 година Детска фолклорна формация „Розова долина“ взе активно участие в празници и прояви в община Карлово и страната:

- в отбелязване 148 години от трагичната гибел на Васил Левски;
- при връчване Наградата на карловския комитет „Васил Левски“;
- в празниците на виното в Шато Копса;
- в тържествата по повод Националния празник на България в Карлово;

- 145 години Априлска епопея в гр. Клисуреа;
- в концерт по повод 160 години НЧ „Васил Левски – 1861 г.“ – Карлово и концерт с НЧ „Иван Вазов – 1871 г.“ – Сопот;
- в Празника на лавандулата, където с изпълнения се включиха Никол Гаджева, Елизабет и Александър Ръмбъл;
- в Националния фестивал за млади изпълнители на патриотична песен в Панагюрище, „Родолубие“;
- в Национален фолклорен фестивал „Столетово пее и танцува“, където с индивидуални изпълнения участваха Йоана Златарева, Йоан Иванов и Никол Гаджева;
- в читалищен концерт „Предколедно“.

През м. юни Детска фолклорна формация „Розова долина“ и НЧ „Васил Левски – 1861 г.“ – Карлово бяха домакин на Майсторски клас, воден от вокалния педагог г-жа Мая Райкова – вълнуващо и ползотворно преживяване, изпълнено с много музика и нови знания.

От участие в Онлайн конкурса „С песен на Коледа“ най-малката участничка на формацията за 2021 г., Дария Ташева, бе отличена с Диплом и златен медал.

Камерен хор „Маестро Георги Атанасов“ през 2021 година взе участие в концерти по повод 160 години НЧ „Васил Левски – 1861 г.“ – Карлово и концерта с НЧ „Ив. Вазов – 1871 г.“ – Сопот, а от участието си през м. юни на XIII Национален събор на Читалищата, организиран и проведен в град Бяла, се завърна със Златен медал, Диплом и Грамота.

В школата по изобразително изкуство „Карловски арт колорит“ и школата по пиано през 2021 година се обучават повече от 60 деца от нашия град.

Ограниченото време за обучаване на малките ни художници не беше пречка да внесат настроение с творбите си. Школата по изобразително изкуство и тази година обнови постоянната си експозиция във фойето на Общинска библиотека „Д-р Иван Богоров“ Карлово с две тематични изложби: пролетна и есенна.

Деца от Школата по пиано бяха част от Церемония по връчване на Отличието за духовност, хуманизъм и патриотизъм „Йеродякон Игнатий – Васил Левски“ за 2021 г.

В школите по народни инструменти: *гайда, гъдулка и тъпан*, се обучават деца, чиито постижения в най-скоро време ще бъдат представени на конкурси и публика.

Читалищни инициативи и партньорства

Започнахме настоящият отчет с една от най-значимите читалищни инициативи: честването на голямата 160^{-та} годишнина на Народно читалище „Васил Левски – 1861 г.“ – Карлово, която се състоя на 11.05.2021 г.

За нас е гордост и чест да споделим, че през отчетната 2021 година, реализирахме съвместен концерт с Народно читалище „Иван Вазов – 1871 г.“ – гр. Сопот. Колегите от гр. Сопот също празнуваха бележита 150 годишнина. Двете културни институции представиха съвместния си продукт на 16.06.2021 г., изцяло с участието на школи и състави към двете читалища, под надслов „Ние сме тук! Заедно!“. Концертът бе посветен на двете големи годишнини и се състоя на сцената на НЧ „Иван Вазов – 1871 г.“ – гр. Сопот. Надяваме се, това да се превърне в традиция занапред, защото със сигурност е пример за добри съвместни практики.

Традиционна за Читалището, инициативата „Забавно лято“ тази година се проведе за осми път и беше реализирана съвместно с Общинска библиотека „Д-р Иван Богоров“ – Карлово. „Забавно лято“ 2021 предложи на над 100 деца много забавления и образователни игри: те рисуваха, пяха, танцуваха, твориха, спортуваха, четеха приказки; научиха много нови неща за Карлово, за Левски, за детските писатели; срещнаха се със служители от различни организации, които ги запознаха със своите професии и обогатиха знанията им; редиха пъзели; занимаваха се с йога. Възпитаници на читалищните школи и състави бяха част от техните ръководители. Благодарим на всички партньори, без които заниманията нямаше да са толкова интересни за поредна година.

Екипът на Читалището и през 2021 година се включи с разработване и реализация на сценариите за организираните чествания, свързани с изпълнението на общинския културен календар, осигурявайки необходимата материална и техническа база, както и

с участието на любителските ни състави в годишнина от гибелта на Васил Левски; Празник на розата; Празник на лавандулата; Празник на града; в тържеството за Деня на народните будители и др.

НЧ „Васил Левски – 1861 г.“ – Карлово бе домакин и съорганизатор на премиерата на Документален филм за Левски на Велислава Дърева „Когато Дякона срещна Апостола“. На премиерата присъства г-жа Дърева, с която публиката проведе интересна дискусия. Бяхме съорганизатор и на откриването на паметна плоча на загинали руски военни по време на Втората световна война в гр. Баня; на представянето на стихосбирката „Първата“ на карловската поетеса Богдана Калъчева.

На 28.10.2021 г., Читалището ни беше домакин и съорганизатор на церемонията по връчване на отличието за духовност, хуманизъм и патриотизъм „Йеродякон Игнатий Васил Левски“, учредено от карловските скулптори Недко Кръстев и Николина Канарова. Отличието тази година беше връчено на д-р Иван Бъчваров от г-жа Канарова. А идеята е НЧ „Васил Левски – 1861 г.“ – Карлово, да е домакин на и съорганизатор на събитието.

За Коледа, във фойето на Читалището поставихме „Коледно дръвче на пожеланията“, като децата на Карлово имаха възможността да отправят своите коледни послания към всички.

На 23.12.2021 г. зарадвахме карловци с читалищния концерт „Предколедно“, който се състоя на открито. В него взеха участие Детска фолклорна формация и Младежки танцов състав „Розова долина“. Танцьорите и певците стоплиха сърцата на присъстващите със своите изпълнения, а за допълнителен комфорт и топлина, предложихме и чаша горещ чай.

Читалището се включи безвъзмездно в благотворителната инициатива „В помощ на Алпер“ предлагайки изработени от доброволци сувенири в своя Арт-магазин, в периода 14-23 декември.

Работа по проекти през 2021 г.

През 2021 г. беше реализиран и отчетен проектът „Преоткриваме Вазов“, в партньорство със Съюз на артистите в България, финансиран от Национален фонд „Култура“ (НФК) по програма „Публики“ през 2020 г. Проектът се осъществи в два модула: интерактивна среща и премиера на спектакъл. Първият, на 29.09.2021 г. беше интерактивна виртуална разходка-среща, в която на живо се включиха Къща-музей „Иван Вазов“ - Сопот, Къща-музей „Иван Вазов“ – София и актьорите от театър „Ами да!“, които репетираха предстоящия спектакъл „на маса“. Публиката на събитието – ученици и учители от СУ „Васил Левски“ – гр. Карлово, бе поканена в голямата камерна зала на Читалището, а технически екип обезпечи свързването с музеите в София и Сопот, и предава на живо от къщите на Вазов, чрез излъчване на екран, с помощта на мултимедиен проектор. Специален гост на събитието бе Христо Мутафчиев. Децата бяха изключително въодушевени, коментираха, че това, което се случва, е много хубаво, предвид ограниченията за физически посещения в условията на пандемия. Вторият модул се осъществи на 28.10.2021 г. с премиерата на спектакъла „Службогонци“ по текстове на Вазов, представен на карловската публика от театър „Ами да!“. Входът за събитията беше свободен.

С реализацията на проект „Музика и танц между Тракия и Родопите – споделени практики в социокултурни контексти“, програма „Мобилност“, финансиран от НФК, танцьорите и певците от „Розова долина“ участваха в Националния конкурс „Широка лъка пее, свири и танцува“ – 2021 г. Тяхното поредно блестящо представяне беше подробно описано по-горе.

В НЧ „Васил Левски – 1861 г.“ – Карлово от месец септември 2021 г. работят трима служители по Програма за обучение и заетост на продължително безработни лица към Бюро по труда гр. Карлово. Проектът е за срок от една година.

Гостуващи спектакли на читалищните сцени

Читалищната сцена винаги е била отворена за професионални театри, музикални и танцови спектакли. Зрителната зала, Камерната зала и Летният кинотеатър

на Читалището са местата в Карлово, където могат да се видят мащабни културни прояви, с високи художествени качества.

През 2021 година сцените на НЧ „Васил Левски – 1861 г.“ – Карлово бяха домакин на спектаклите:

„Полет над кукувиче гнездо“ на Драматичен театър „Гео Милев“ Стара Загора; „Една седмица, не повече“ и „Баща ми се казва Мария“ на Драматично-куклен театър „Константин Величков“ – Пазарджик; „Ромео и Жулиета“ на Театрална работилница „Аркадия фюжън Арт“; „Кастинг“ на Драматичен театър Търговище; „Мръсното копеле“ на театър Бонини; „Петък 13“ на Продуцентска къща „Фери Арт“; „Търновската царица“ на Театрално-музикален център Разград; „Отчаяни съпрузи“ на „Имидж Консулт“ ЕООД; „Лекция №1“ на Камен Донев и Продуцентска къща „Верди арт“; „Непоправимо“ на Драматичен театър „Стефан Киров“ – Сливен.

Музикалните спектакли и концерти, които предложихме на карловската публика са: „Песни от Средиземноморието“ и Васил Петров със Симфониета Враца; на Тони Димитрова и Театрално-музикален център Разград; на Duo Romano/Markov – концерт пиано; Мюзикълът „Чикаго“ на Музикално-театрален център Варна.

Нашите малки приятели, имаха възможността да гледат постановката „Дядо вади ряпа“ на ДКТ „Константин Величков“ – Пазарджик.

И занапред ще се стараем да предложим на прекрасната карловска публика разнообразна и атрактивна програма, на която да се наслади.

Материална база, поддръжка и финансов отчет

Поддръжката на читалищната материална база изисква сериозно финансиране, което в условията на самоиздръжка се осъществява много трудно. Въпреки това през периода, който отчитаме, се извършиха редица ремонтни дейности. През 2021 година със собствени средства, се извърши цялостен ремонт на тоалетни на 1^{-ви} етаж в административен блок, цялостно преобоядисване на фоайетата, на стените на сцената и на репетиционната зала на фолклорен ансамбъл „Розова долина“. Подменени и преобоядисани бяха прозорци във фоайето на 1^{-ви} етаж, започна ремонт на неработещи

тоалетни от северната страна на Читалището. Бе осъществен и частичен ремонт на настилката на Летния кинотеатър. Закупен беше нов климатик за школата по народно пеене.

През годината са проведени 4 заседания на читалищното Настоятелство.

В НЧ „Васил Левски – 1861 г.“ – Карлово работят 9 щатни служители и един на граждански договор (счетоводно обслужване).

През 2021 година няма възникнали проблеми от трудово-правен характер.

Членовете на Читалището са 166, в това число 8 новопостъпили.

Приходите на Читалището са от:

Субсидия от Министерство на културата – 106227.00лв.;

Членски внос и такси от „Забавно лято“ – 660.00 лв.;

Такси от школи и състави – 2010.00 лв.;

Наеми на помещения – 21300.00 лв.;

Приходи от наеми на Зрителна зала и Летен кинотеатър за театрални постановки – 10928.60 лв.;

Приходи от участия на съставите – 3315.00 лв.;

Приходи по проект от Агенцията по заетостта – 16075.56 лв.;

Финансиране от НФК по програма „Мобилност“ – 3498.80 лв.;

Други приходи (магазин, наем от помещения за мероприятия и др.) – 4303.50 лв.

Общо приходи – 168318.46 лв.

Разходите на Читалището са от:

Заплати и осигуровки щатен персонал – 106348.61 лв.;

Хонорари по ГД – 4863.55лв.;

Заплати и осигуровки лица по проект към Агенция по заетостта – 11814.75 лв.;

Канцеларски материали и офис консумативи – 701.91 лв.;

Строителни и ел. материали – 2846.84 лв.;

Реклама и рекламни материали 160 години читалищно дело – 3370.67 лв.

Транспортни услуги, нощувки и такси участия състави – 9079.72 лв.

Външни услуги (вода, електричество, СОТ, куриерски услуги, обслужване пожарогасители, счетоводно обслужване, трудова медицина и др.) – 12497.42 лв.;

Реализация на проект по програма „Мобилност“ на НФК (транспорт и нощувка ДФФ и ФТА „Розова долина“) – 3498.80 лв.

Реклама, суми актьорски състав по проект „Преоткриваме Вазов“, хонорари по ГД по проекта (**финансиран от НФК през 2020 година и реализиран през 2021*) – 16000.00 лв.;

Банково обслужване – 297.30 лв.;

Други разходи (данък сграда, печат книга и вестник, цветя, венци, почистващи материали и др.) – 7907.71 лв.

Общо разходи – 179227.28 лв.

През последните две години светът се изправи пред безпрецедентна ситуация за последното столетие. Обявената пандемия във връзка с COVID-19 се отрази и продължава да се отразява съществено във всички сфери на човешките дейности в световен мащаб. Неминуемо, при създалата се ситуация, се наложи необичаен начин на работа. В условията на криза се наложи бързо да се адаптираме, да намерим нови начини и методи, за да продължим напред, съобразявайки се с наложените ограничителни мерки. Не еднократно се наложи школите и съставите на Читалището да преустановят занимания, но въпреки това, успяхме да продължим напред, в пълен състав. Вярваме, че 2022 година ще бъде по-здрава, силна и успешна за всички нас. Надяваме обстановката да се нормализира, а в Читалището ни животът да кипи с пълна сила отново. Защото ние сме тук! И ще останем!

ПЛАН – ПРОГРАМА
ЗА ДЕЙНОСТТА НА НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ
„ВАСИЛ ЛЕВСКИ – 1861 г.” – КАРЛОВО ЗА 2022 ГОДИНА

I. ОСНОВНИ ДЕЙНОСТИ:

1. Образователна дейност:

- 1.1. Школа по изобразително изкуство „Карловски Арт Колорит“
- 1.2. Детска музикална школа по пиано
- 1.3. Детска школа за народни инструменти – гъдулка, гайда, тъпан
- 1.4. Лятна обучителна школа „Забавно лято“
- 1.5. Клубове за народни танци „Купонджии“
- 1.6. Спортен клуб за художествена гимнастика „Брилянт“
- 1.7. Школа за народно пеене

2. Любителско художествено творчество:

- 2.1. Читалищен театър „Елена Снежина“
- 2.2. Камерен хор за школувано пеене „Маестро Георги Атанасов“
- 2.3. Вокално трио за шлагерни песни „Импресия“
- 2.4. Фолклорен танцов ансамбъл „Розова долина“:
 - възрастова група 8-11 години
 - възрастова група 12-15 години
 - възрастова група над 15 години
- 2.5. Детска фолклорна формация „Розова долина“

3.Организиране на културни прояви:

- 3.1. „Възпоменание за Апостола“ – честване на 149 години от обесването на Васил Левски – м. февруари
- 3.2. „Освобождението 1878“ – празнично честване на Националния празник на България, церемония по издигане на националния флаг - м. март
- 3.3. 161 години читалищно дело в Карлово – м. май
- 3.4. Представяне на книга „Театър „Елена Снежина“ – 152 години история“ – м. май
- 3.5. „Двубой“ – премиерен спектакъл на читалищен театър „Елена Снежина“ – м. май
- 3.6. Честване на 24 май – Ден на славянската писменост и българската култура – м. май
- 3.7. Домакинство и съорганизация на Конкурс „Царица на розата Карлово 2022“ – м. май
- 3.8. Празник на розата - Карлово 2022 – м. май
- 3.9. Отбелязване Международния ден на детето – м. юни
- 3.10. Фестивал на етерично-маслените култури. Празник на лавандулата – Карлово 2022 – м. юни
- 3.11. Лятна обучителна школа за деца от 7 до 12 години „Забавно лято 2022“ - от м. юни до м. август
- 3.12. Честване на 185 години от рождението на Васил Левски – 18 юли – Ден на Васил Левски – Празник на град Карлово, в т.ч. церемония по връчване Наградата на Карлово – м. юли
- 3.13. Честване на 20 години вокално трио „Импресия“ - м. септември
- 3.14. Честване на 50 години Фолклорен ансамбъл „Розова долина“ – м. октомври

3.15. „Будители български, бъдете благословени!“ – честване на Деня на народните будители и връчване на Национална награда „Д-р Иван Богоров“ за чистота на българския език - м. ноември

3.16. Домакинство и съорганизация на Отличие за духовност, хуманизъм и патриотизъм „Йеродякон Игнатий – Васил Левски“ – м. ноември

3.17. Прояви, посветени на коледните и новогодишни празници - м. декември

3.18. Творчески вечери и срещи с дейци на изкуството и културата, литературни четения

Срок: постоянен

3.19. Концерти, премиери и представления на любителските читалищни колективи

Срок: постоянен

3.2. Организиране на концерти, представления, художествени и фотоизложби на професионални колективи и творци - на сцената на Читалището, камерна зала и сцена на летен театър

Срок: постоянен

4. Организиране на фестивали и конкурси:

- Национален конкурс за млади изпълнители на популярна песен „Песенна палитра“ – НЧ „Васил Левски – 1861 г.“ партньор на СНЦ „Арт палитра“ и Община Карлово – м. февруари

- Коледни конкурси за рисунка, сурвачка – м. декември

II. РАБОТА ПО ПРОЕКТИ:

Да се разработват проекти за технологично и творческо обновяване на читалищната дейност, с които да се участва пред различни донорски програми.

Срок: постоянен

III.ОРГАНИЗАЦИОННА И СТОПАНСКА ДЕЙНОСТ:

1. Участие на самодейните колективи на Читалището в международни и национални фестивали на любителското творчество и други културни прояви.
2. Стопанисване и управление на собствеността на Читалището.
3. Организация на работата по изпълнение на ремонтните дейности в сградата на Читалището.
4. Съвместна работа на читалищните органи на управление и служителите.
5. Ежемесечни срещи на ръководството на Читалището с ръководителите на самодейните колективи.
6. Участие на екипа на Читалището в обучителни програми и семинари, взаимнополезни контакти с читалища, и читалищни сдружения.

Срок: постоянен